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NOVÝM PREZIDENTEM HOSPODÁŘSKÉ KOMORY ČR 
BYL ZVOLEN VLADIMÍR DLOUHÝ

XXVI. sněm Hospodárske komory České republiky který se sešel 22. května v Plzni, 
zvolil kompletní vedení HK ČR na další tři roky. Prezidentem byl delegáty sněmu 

z celé republiky zvolen Vladimír Dlouhý který v druhém kole tajné volby získal 
celkem 128 hlasů z 222 odevzdaných.
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MŮŽEME Sl DOVOLIT STÁT NA STRANĚ KLIENTA
Poradenská společnost Partners Financial Services se dosud zaměřovala na fyzické 

osoby. Podle předsedy představenstva a spolumajitele Partners Petra Borkovce 

se to může brzy změnit, Firma se totiž chystá razantně promluvit do nabídky 
finančních služeb pro podnikatele.

12

BANKY ZAČÍNAJÍCÍM PODNIKATELŮM NEVĚŘÍ, 
PROKLEPNOU SI VŠAK I ZAVEDENÉ FIRMY

Možností, jak financovat podnikání, existuje celá řada. Od klasických úvěrů přes 
leasing až po různé investiční fondy. Každá forma financování se však hodí pro něco 

jiného. Připravili jsme tedy přehled základních způsobů, kterými můžete svou firmu 

financovat.
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LÁZNÍM POMŮŽE JEN NOVÝ ZÁKON
české lázeňství prochází těžkou zkouškou. V posledních pěti letech lázně přišly 
o polovinu pacientů, kteří se přijížděli léčit na náklady zdravotních pojišťoven. 

Ve statistikách tento úbytek sice kompenzuje nárůst počtu cizinců a tuzemských 

samoplátců, ale lázeňští vědí svoje.

32

ÚPRAVA OBCHODNÍCH KORPORACÍ -  ZÁKLADNÍ INFORMACE
Rekodifikace soukromého práva účinná od 1. ledna tohoto roku se nedotýká pouze 
smluvních vztahů, ale také postavení obchodních společností a jiných právnických 
osob, Co bychom tedy měli vědět, pokud například pro své podnikání používáme 

nejoblíbenější formu obchodní společnosti, tedy společnost s ručením omezeným?

38

TURCI -  ORIENTÁLNÍ MISTŘI OBCHODU
Turecko se rozprostírá na území dvou kontinentů a tvoří nejen geografický 
ale i kulturní most mezi Evropou a Asií. Tato muslimská země vychází ze 

středomořských tradic a z velmi úzkých kontaktů s Evropou. Pro běžného Evropana 
právě zde začíná exotika Blízkého východu,
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